Приложение 2

Пример решения задачи

	Факты: проанализируйте условие задачи; какое физическое явление в ней описано? выявите данные физические величины.

Дано:

m=10кг

α=300
t=5c
υ0=2м/с

υ=4м/с

F-?
	Модель: смоделируйте описанную в задаче ситуацию с помощью рисунка; какой закон является теоретической моделью представленного физического явления? Запишите его применительно к данной ситуации.


Рисунок:
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	Следствия: на основе построенной модели решите задачу.

Решение:

Ох: ma=Fcosα
Oy: 0=N+Fsinα – mg
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	Эксперимент: убедитесь в справедливости полученного результата, проверив размерность физической величины
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Ответ: F=4,7Н
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